

# Politica privind cookie-urile

Acest website folosește cookie-uri: atât cookie-uri proprii, cât și cookie-uri de la terți, pentru a furniza vizitatorilor o experiență mult mai bună de navigare și servicii adaptate nevoilor și interesului fiecăruia. Cookie-urile utilizate pe prezentul site oferă un feedback valoros și ne ajută în încercarea de a îmbunătăți experiența dvs. online.

## Ce este un “cookie”?

Un “Internet Cookie” (termen cunoscut și ca “browser cookie” sau “HTTP cookie” sau pur și simplu “cookie” ) este un fișier de mici dimensiuni, format din litere și numere, care va fi stocat pe computerul, terminalul mobil sau alte echipamente ale unui utilizator, de pe care se accesează Internetul. Cookie-ul este instalat prin solicitarea emisă de către un web-server unui browser (ex: Internet Explorer, Chrome) și este complet “pasiv” (nu conține programe software, viruși sau spyware și nu poate accesa informațiile de pe hard drive-ul utilizatorului).

Un cookie este format din 2 părți: numele și conținutul sau valoarea cookie-ului. Mai mult, durata de existență a unui cookie este determinată; tehnic, doar webserver-ul care a trimis cookie-ul îl poate accesa din nou în momentul în care un utilizator se întoarce pe website-ul asociat webserver-ului respectiv. Cookie-urile în sine nu solicită informații cu caracter personal pentru a putea fi utilizate și, în cele mai multe cazuri, nu identifică personal utilizatorii de internet.

## Există două categorii mari de cookie-uri:

- Cookie-uri de sesiune
- Acestea sunt stocate temporar în dosarul de cookie-uri al browser-ului web pentru ca acesta să le memoreze până când utilizatorul iese de pe web-site-ul respectiv sau închide fereastra browserului
- Cookie-uri Fixe
- Acestea sunt stocate pe hard-drive-ul unui computer sau echipament (și în general depinde de durata de viață prestabilită pentru cookie). Cookie-urile fixe le includ și pe cele plasate de un alt website decât cel pe care îl vizitează utilizatorul la momentul respectiv – cunoscute sub numele de ‘third party cookies’ (cookie-uri plasate de terți) – care pot fi folosite în mod anonim pentru a memora interesele unui utilizator, astfel încât să fie livrată publicitate cât mai relevantă pentru utilizatori

## De ce folosim fișierele „cookie”?

Fișierele „cookie” sunt utilizate cu scopul de a adapta conținutul paginilor la preferințele utilizatorului și pentru a crește utilitatea și personalizarea conținutului de pe site-uri.

## Care este durata de viață a unui cookie?

Cookie-urile sunt administrate de webservere. Durata de viață a unui cookie poate varia semnificativ, depinzând de scopul pentru care este plasat. Unele cookie-uri sunt folosite exclusiv pentru o singură sesiune (session cookies) și nu mai sunt reținute odată ce utilizatorul a părăsit website-ul și unele cookie-uri sunt reținute și refolosite de fiecare dată când utilizatorul revine pe acel website ('cookie-uri fixe'). Cu toate acestea, cookie-urile pot fi șterse de un utilizator în orice moment prin intermediul setărilor browserului.

## Ce sunt cookie-urile plasate de terți?

Anumite secțiuni de conținut de pe unele site-uri pot fi furnizate prin intermediul unor terțe părți/ furnizori (ex: un video sau o reclamă). Aceste terțe părți pot plasa de asemenea cookie-uri prin intermediul site-ului și ele se numesc “third party cookies” pentru că nu sunt plasate de proprietarul website-ului respectiv. Furnizorii terți trebuie să respecte de asemenea legea în vigoare și politicile de confidențialitate ale deținătorului site-ului.

## Ce fișiere „cookie” sunt utilizate de noi?

Site-ul myrunpay.com folosește două tipuri de fișiere „cookie” – „de sesiune” și „fixe”.

## Politica de confidențialitate și fișierele „cookie”

Fișierele „cookie” adună date personale și pot fi colectate exclusiv în scopul îndeplinirii funcțiilor stabilite, în beneficiul utilizatorului. În legătură cu politica myrunpay.com datele sunt securizate cu cifru, datorită acestui fapt, nu permit a fi accesate de persoane neautorizate.

## Ștergerea fișierelor „cookie”

Standard, reprezintă un program care folosește la vizualizarea paginilor de internet și în mod implicit permite plasarea fișierelor „cookie” în terminalul final. Aceste setări pot fi modificate astfel încât să blocheze operarea automată a fișierelor „cookie”, schimbând setările motorului de căutare sau prin informarea, de fiecare dată, cu privire la trimiterea în terminalul utilizatorului. Informații amănunțite despre posibilitățile și modalitățile de administrare a fișierelor „cookie” sunt disponibile la setările de software (motorului de căutare). Refuzarea sau dezactivarea cookie-urilor nu înseamnă că nu veți mai primi publicitate online – ci doar că această nu va mai putea ține cont de preferințele și interesele dvs, evidențiate prin comportamentul de navigare.